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ACTA DE LA SESIÓN CONSTITUTIVA DE LA NUEVA CORPORACIÓN.  

17-06-2023 

 
En la localidad de Liédena, en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial 

siendo las 12,00 horas del día diecisiete de junio de dos mil veintitrés, asistidos por la 
Secretaria del Ayuntamiento, Dª Raquel García Areso, concurren las personas que a 
continuación se relacionan en su calidad de candidatos electos en las elecciones locales 
convocadas por el Real Decreto 207/2023, de 3 de abril, y celebradas el pasado día 28 
de mayo: 

 
D. Ricardo Murillo Delfa. 
Dña. Myriam Gale de Miguel. 
Dña. Marta Carlos Carrasquilla. 
Dña. María Elena Isabel Lozano Porras. 
Dña. María Pilar Alcolea Sancho 

 
 Excusan su asistencia: 
 
 D. Ricardo Ariel García Peón. 
 Dña. Susana María Oyaga Villanueva. 
 

Es objeto de la presente reunión la celebración de la sesión constitutiva de la 
Corporación y la elección de Alcalde o Alcaldesa, conforme a lo establecido en los 
artículos 195 y 196 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, de Régimen Electoral 
General (LOREG, en adelante), y en el artículo 37 del Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real 
Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre (ROF, en adelante). 
 

Abierta la reunión, se procede por la Secretaria a informar a los reunidos de la 
normativa que regula la celebración de esta sesión constitutiva y de la elección de 
Alcalde o Alcaldesa, así como de los requisitos necesarios para la adquisición de la 
condición de Concejal o Concejala y para la toma de posesión del cargo. Asimismo, da 
cuenta del acta de proclamación de candidatos electos emitida, con fecha 5 de junio de 
2023, por la Junta Electoral de Zona de Aoiz. 
 
FORMACION DE LA MESA DE EDAD 
 

De acuerdo con lo dispuesto en los artículos 195.2 de la LOREG y 37.2 del 
ROF, se procede a constituir la Mesa de Edad, integrada por los elegidos de mayor y 
menor edad presentes en el acto, que resultan ser, respectivamente, Dña. María Elena 
Isabel Lozano Porras que actúa como Presidenta, y Dña. Myriam Gale de Miguel, que 
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actúa como Vocal; actuando como Secretaria la que los es de la Corporación ,Dª  
Raquel García Areso. 
 
CONSTITUCIÓN DE LA CORPORACIÓN 
 

Por los miembros de la Mesa de Edad se procede a la comprobación de las 
credenciales presentadas y las acreditaciones de la personalidad de los electos, 
encontrándolas conformes. 
 

Asimismo, la Mesa de Edad comprueba que la totalidad de los electos presentes 
han formulado ante la Secretaría del Ayuntamiento la declaración sobre causas de 
posible incompatibilidad y actividades que les proporcionen o puedan proporcionar 
ingresos económicos y la declaración sobre sus bienes patrimoniales, todo ello de 
conformidad y en cumplimiento de lo previsto en el artículo 75.7 de la Ley 7/1985, de 2 
de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local. 
 

Seguidamente, para dar cumplimiento a lo establecido en el artículo 108.8 de la 
LOREG y conforme a la fórmula prevista en el Real Decreto 707/1979, de 5 de abril, 
los candidatos electos proceden, individualmente, a prestar juramento/promesa de 
cumplir fielmente las obligaciones del cargo con lealtad al Rey y de guardar y hacer 
guardar la Constitución como norma fundamental del Estado, haciéndolo ante todos los 
presentes, por el orden en que figuran en las certificaciones de la Junta Electoral de 
Zona. 
 

Realizados los trámites anteriores todos los electos presentes toman formalmente 
posesión de su cargo de Concejal o Concejala, tras lo cual, comprobado que concurre a 
la sesión la mayoría absoluta de los Concejales electos, la Mesa, a través de su 
Presidenta, declara constituida la Corporación municipal. 
 
ELECCIÓN DE ALCALDE O ALCALDESA. 
 

Acto seguido, la Srª Secretaria, de orden de la Mesa de Edad, da lectura a las 
normas reguladoras de la elección del Alcalde o Alcaldesa, contenidas en el artículo 196 
de la LOREG. 
 

Seguidamente, la Sr. Presidenta de la Mesa pregunta quienes de los Concejales 
que encabezaban las correspondientes listas electorales se postulan como candidatos a la 
Alcaldía, resultando que lo hacen los siguientes: 
 

D. Ricardo Murillo Delfa, cabeza de lista electoral de la “Agrupación Villa de 
Liédena”. 
 

A continuación se procede a la elección de Alcalde por el procedimiento de voto 
secreto, para lo cual los Sres. Concejales van siendo llamados por la Mesa de Edad en el 
orden en que figuran en las certificaciones de la Junta Electoral de Zona, para que 
depositen su voto en la urna preparada al efecto.  

 
Terminada la votación, por la Mesa de Edad se procede al escrutinio, que arroja 

el siguiente resultado: 
 

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 7
XR

W
C

K6
R

KT
H

G
AY

4E
D

9H
5M

Z5
L7

 
Ve

rif
ic

ac
ió

n:
 h

ttp
s:

//l
ie

de
na

.s
ed

el
ec

tro
ni

ca
.e

s/
 

D
oc

um
en

to
 fi

rm
ad

o 
el

ec
tró

ni
ca

m
en

te
 d

es
de

 la
 p

la
ta

fo
rm

a 
es

Pu
bl

ic
o 

G
es

tio
na

 | 
Pá

gi
na

 2
 d

e 
4 



 

 
   En letra En número 
- Votos emitidos:  Cinco   5 
- Votos válidos:  Cinco   5 
- Votos en blanco:  Cero   0 
- Votos nulos:  Cero   0 
 

Distribuyéndose las papeletas válidas de la siguiente forma: 
 

D. Ricardo Murillo Delfa, cinco votos. 
 

En consecuencia, siendo siete el número de Concejales y cuatro la mayoría 
absoluta de los votos, de conformidad con lo establecido en el artículo 196 de la 
LOREG resulta elegido D. RICARDO MURILLO DELFA, procediendo la Sra. 
Presidenta de la Mesa a proclamarlo Alcalde. 
 

Aceptado expresamente el cargo de Alcalde para el que ha sido elegido, D. 
Ricardo Murillo Delfa, presta promesa de cumplir fielmente las obligaciones del cargo 
con lealtad al Rey y de guardar y hacer guardar la Constitución como norma 
fundamental del Estado, tras lo cual toma posesión del cargo y pasa a ocupar la 
Presidencia del Pleno. 
 

Cumplido el objeto de la convocatoria de la presente sesión, el Sr. Alcalde toma 
la palabra y dice: 

 
“En primer lugar, quiero agradecer a los concejales y concejalas de la legislatura 

anterior su participación en la vida municipal y el esfuerzo que haya podido suponerles.  
 

  En esta nueva etapa, con una Corporación renovada casi por completo, quiero 
decirles a las nuevas concejales que habrá muchas cosas que queramos hacer y no 
podamos por circunstancias ajenas a nuestras ganas y empeño. También existirán otras 
que, gracias a nuestras ganas y empeño sí que se podrán realizar. Así mismo aparecerán 
oportunidades que no estaban ni tan siquiera pensadas y que habrá que valorar 
rápidamente para que no pasen de largo. A su vez se producirán circunstancias adversas 
como lo han sido estas últimas lluvias torrenciales, que nos trastocarán un poco los 
presupuestos y tendremos que hacer como en la economía doméstica, quitar un poco de 
aquí para ponerlo allá.  
 

En realidad, de eso se trata la vida municipal. Habrá que gestionar cosas muy 
gratificantes como pueden ser unas fiestas populares o actos culturales, pero también 
habrá que bregar con las peticiones diarias de todos los vecinos y vecinas como pueden 
ser arreglos de caminos, los requerimientos insistentes, o intentar capear las 
frustraciones que puedan causar instancias superiores en relación con nuestras 
peticiones. 

 
Os aconsejo que no dejéis de asistir a los cursillos o charlas que la FNMC hace 

para nuevos corporativos y corporativas ya que son muy interesantes y a mí, la primera 
vez que entré en este ayuntamiento me sirvieron de mucho.  
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No os voy a dar ánimo, ya que veo que de eso estáis más que servidas. Sí os 
aconsejo dosificar las fuerzas para cuando sean verdaderamente necesarias ya que 
tenemos cuatro años por delante y las cosas hay que tomárselas sin pausa pero sin prisa 
para que el ímpetu de las ganas no frustren los resultados y para que al final de 
legislatura tengamos fuerzas para seguir gestionando. 

 
Ya no me queda nada más que decir, sólo lo que todos llevamos interiorizado: 

“LIÉDENA SIEMPRE ES LO PRIMERO” 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde levanta la sesión, siendo las 
12,30 horas, del día arriba indicado, de lo que, yo, la Secretaria doy fe. 
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